

Jakabszállás Községi Önkormányzat

Képviselő-testülete

ülésének

j e g y z ő k ö n y v e

17/2010. december 03.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Jakabszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. december 3-án megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Művelődési Ház Jakabszállás, Petőfi S. u. 13.

Jelen vannak: Bukovszki Sándorné, Dolog Ernő, Kocsis István, Konfár János, Szabó György Róbert, Tánczos László, képviselők és Szabó Mihály polgármester.

Meghívottak: Hegedűs Gáborné címzetes főjegyző
Kovács Bálint az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagja,
László György körzeti megbízott.

Szabó Mihály polgármester megállapítja, hogy 7 képviselő van jelen, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Jegyzőkönyvvezetőnek Miklovicsné Faragó Rózsát javasolja, akit a testület egyhangúlag elfogad.

Szabó Mihály polgármester javasolja a képviselő-testületnek a kiküldött meghívóban szereplő napirendet tárgyalásra.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi napirendet fogadja el:

Napirendi pontok:

1. „Virágos kert, gondozott utca” címek átadása.

Előadó: Szabó Mihály polgármester.

2. Tájékoztató a Jakabszállás Községi Önkormányzat 2010. évi tevékenységéről.

Előadó: Szabó Mihály polgármester

3. Egyéb bejelentések.

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA:

1. napirendi pont előadója Szabó Mihály polgármester.

Szabó Mihály köszönti a megjelenteket. Bemutatja a falu lakosságának László György Körzeti Megbízottat. Hosszú ideig nem volt körzeti megbízott a településen, most végre elértük azt, hogy van rendőrünk, a továbbiakban azon igyekszünk, hogy állandó kocsit kapjon a szolgálata teljesítéséhez a Rendörkapitányságtól.

László György köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy aki bármilyen rendellenességet, vagy zaklatást tapasztal, hívják azonnal telefonon. A telefonja éjjel-nappal bekapcsolt állapotban van, így igyekszik az emberek segítségére sietni.

Szabó Mihály polgármester átadja a „Virágos kert, gondozott utca” címeket az alábbiak szerint:

1. Cseh László Jakabszállás, Béke u. 34.
2. Fodor Lászlóné Jakabszállás, Arany J. u. 32.
Török Józsefné Jakabszállás, Arany J. u. 30.
3. Kocsis Józsefné Jakabszállás, Bem u. 7.

Török Józsefné és Fodor Lászlóné kijelentik, hogy a részükre járó 10-10.000.- Ft értékű vízdíj jóváírást felajánlják az Óvoda javára.

A 2. napirendi pont előadója Szabó Mihály polgármester.

Szabó Mihály polgármester az előterjesztés szerint ismertette az önkormányzat 2010. évi tevékenységét.

(előterjesztés mellékelve van)

A 3. napirendi pont bejelentések:

Hegedűs Gáborné címzetes főjegyző köszönti a megjelenteket. Ismerteti az utcanév változtatással, illetve a házsámváltoztatással kapcsolatos tudnivalókat. Elmondja, hogy erre csak lakossági kezdeményezésre kerül sor.

Kérdések

Hajda Ferenc elmondja, hogy a Hajtó úton a kövesút és a földút között a padka szintkülönbsége mintegy 30 cm. Gépkocsival balesetveszélyes így közlekedni.

Kifogásolja továbbá az áramerősségét. Már évekkorábban is reklamált, de nem kapott választ, illetve nem végezték el a szükséges munkát, hogy megfelelő erősségű legyen a villanyáram.

Javasolja a Petőfi Sándor utcán a Kun B. u. kereszteződésében a Sinkóék háza előtt az árkot kimélyíteni, hogy a víz belefolyhasson, mert a nagy esőzések idején alig lehetett közlekedni az utcán. Ugyanez a helyzet az Óvodánál is.

Szabó Mihály elmondja, hogy az óvodánál ma délután szinte 99 %-ban megoldódott a helyzet. A többi esetben folyamatosan végzik a feladatot. Az úttal kapcsolatos bejelentése közérdekű, felveszi a kapcsolatot a Közútkezelővel és igyekeznek kijavítani a kijárót.

A villanyárammal kapcsolatban elmondja, hogy október-november hónapban a vasút mögötti területről is többen jelezték, hogy probléma van a villannyal. Kivizsgálás, felmérés van folyamatban, de ezt az esetet is külön jelzi a szolgáltató felé.

Juhász Ferencné elmondja, hogy a Hajtó úton az erdészeti gépekkel, amikor fakitermelés folyik, tönkreteszik az utat. Kéri, hogy amikor befejezik a munkát az erdészet állítsa helyre az utat, hogy járható legyen pl. a betegszállító, a mentő – ha szükséges -, illetve az arra lakók számára.

Szabó Mihály elmondja, hogy az Erdészet kiadja vállalkozóknak a fakitermelést és az önkormányzatot nem értesítik. A mezőőrt kiküldi, hogy nézzen szét a területen, és felveszi a kapcsolatot az erdészettel, hogy legalább értesítsék a hivatalt a fakitermelésről, és hogy ki végzi.

Szepesi Béla elmondja, hogy nagyon várják a markolót, hogy az árkokat és a csatornákat kitisztítsa, és elfolyhasson a rengeteg csapadékvíz, ami az utóbbi időben leesett.

Összehasonlították a településeket és sajnálattal állapították meg, hogy Jakabszállás arculata inkább hasonlít Móricgátéhoz, mint pl. Kunszálláséhoz. Szép faluképet szeretnénk a környezetünkben. Más településen közvélemény kutatást végeznek, hogy hogyan lehet szebbé, csinosabbá tenni a települést. A külterületi utakkal kapcsolatban elmondja, hogy a múltkor a Doktornőt látta gyalog menni ki beteghez. Sajnálatosnak tartja, hogy ilyen eset előfordulhat, hogy az önkormányzat nem segít neki kijutni a betegekhez.

Szabó Mihály elmondja, hogy amikor beteghez kell menni, és szól a Doktornő, akkor mindig kap kocsit.

Tánczos Csaba elmondja, hogy egy félreértésről van szó, mert ő akkor azt a dűlőutat javította és meglátta a Doktornő és azt gondolta, hogy elakadt és nem mert rámenteni az útra.

Bukovszki Sándorné elmondja, hogy tudomása szerint is az önkormányzat mindig segített a betegekhez való eljutásban.

Fekete Istvánné elmondja, hogy rettenetesen rossz a külterületi utak állapota. Miért nem veszik tudomásul, hogy a külterületen is emberek élnek? A Hajtó út mellett közvetlenül 16 tanya van, ebből 9 tanyából csak ezen a dűlőúton tudják megközelíteni a közutat. Van másfél km-es szakasz, ami járhatatlan volt az elmúlt hónapban. Megkérdezi, hogy ebben az évben az az út volt javítva az önkormányzat által?

Szabó Mihály, nem.

Fekete Istvánné elmondja, hogy akinek iskolás korú gyereke van, annak naponta kétszer meg kell tenni az utat, nagyon sajnálja őket. Az az út már legalább 15 éve

volt javítva, amikor az ott lakóktól összeszedte az útjavításra való pénz felét, a másik felét pedig az önkormányzat finanszírozta.

Szabó Mihály elmondja, hogy tudomásul veszi az utakkal kapcsolatos panaszokat, de sajnós nem tehetünk arról, hogy ilyen sok csapadék hullott az elmúlt időszakban, ami csak rontott az utak állapotán. Tudomása szerint a kormányzatnak az terve, hogy a dűlőutak javítására és a tanyák villamosítására forrást biztosít. Amennyiben ez megvalósul azonnal pályázni fogunk rá.

Hajda Ferenc elmondja, hogy a körlevélben azt olvasta, hogy fizetni kell a hóelhúzásért.

Szabó Mihály elmondja, hogy valami félreértés van, mert a lakóknak nem kell fizetni ezért a szolgáltatásért, de az önkormányzat rendezi a számlát a vállalkozókkal, akik megpályázták a hóeltakarítást az utakról.

Földiné Dormány Margit elmondja, hogy az Ördög dűlőben is nagyon nagy kátyúk alakultak ki. A nyáron, amikor a belterületi utcákat építették, akkor kaptak valamennyi homokot, de azt a szél, amikor száraz az időjárás átfújja az 54-es úton a szemben lévő szőlőbe. Hozatott egyszer 3 m³ zúzott követ az egyik kátyúba, de elnyelte, több kellene még, mert több helyen is vannak nagyon mély gödrök az úton.

Szabó Mihály elmondja, hogy azt ígérte, hogy a törött cserépből ad az utak feltöltésére az önkormányzati épület felújítása alkalmával. Nem lett sok törött cserép, így nem tudott adni.

Bohács Ádám elmondja, hogy a Marx és az Engels utcák végén lévő lakóházaknál a víz nagyon magasan van, veszélyezteti már a régi építésű vályogházakat is. A szemetes autó bejárása miatt fel lett töltve az út, és így megáll a csapadékvíz a kertekben. Kéri a segítséget, hogy árok kialakításával el lehessen vezetni a vizet a kertekből.

Szabó Mihály elmondja, hogy amikor kérték az út feltöltését, Ő figyelmeztette a lakosokat, hogy veszélyes lehet a víz miatt az út megemelése. Ha jön az árokásó gép, akkor megnézik, hogy mit lehet tenni ebben az esetben.

Török Józsefné megkérdezi, hogy a Lezsák Sándor Úr országgyűlési képviselőnek mikor lesz fogadóórája, mert beszélni szeretne vele a vállalkozók helyzetéről és a körbetartozásokról.

Szabó Mihály elmondja, hogy kért már időpontot, de eddig nem kapott pontos választ, de a következő év első negyedévében biztosan sor kerül rá. Elmondja, hogy Font Sándor Úrral is lehetne beszélni a vállalkozói kérdésekről.

Babák István kifogásolja, hogy idegen személyek személygépkocsival hangszóróval, hetente kétszer is járnak a falu utcáit tollfelvásárlás, és használt akkumulátor felvásárlás ürügyén. A településen vannak olyanok is, akik éjjel dolgoznak, és nappal pihenni szeretnének, de hangoskodnak az utcán. Ezen kívül kifigyelik a házaknál a mozgást és esetleg utána később visszajönnek rossz szándékkal.

Szabó Mihály elmondja, hogy ilyen jellegű kereskedésre sem Ő, sem pedig a Képviselő-testület nem adott engedélyt senkinek sem. Felkéri a Körzeti Megbízottat, hogy igazoltassa az illetőket.

László György felhívja a figyelmet arra, hogy ne álljon szóba senki az idegen árusokkal, ha valami rendkívülit észlelnek azonnal hívják őt telefonon és igyekeznek a lehető legrövidebb időn belül a helyszínre menni. Senkinek ne adjanak pénzt, ne váltsanak fel pénzt, ne hívják be a lakásukba, a kertjükbe.

Szabó Mihály együttműködésre, közös összefogásra szólította fel a megjelenteket az elkövetkező évekre. Kérte, hogy a tél folyamán zajló népfőiskolai előadásokat látogassák.

Mivel több kérdés, észrevétel nem volt Szabó Mihály polgármester a közmeghallgatást bezárja.

Kmft.


Szabó Mihály
polgármester


Hegedűs Gáborné
címetes főjegyző

J E L E N L É T I Í V

Jakabszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

2010. december 03-án 17 órakor tartandó ülésére

1. Bukovszki Sándorné
2. Dolog Ernő
3. Kocsis István
4. Konfár János
5. Szabó György Róbert
6. Tánczos László
7. Szabó Mihály polgármester

Bukovszki Sándorné
Dolog Ernő
Kocsis István
Konfár János
Szabó György Róbert
Tánczos László
Szabó Mihály

MEGHÍVOTTAK:

8. Hegedüs Gáborné címzetes főjegyző
9. KOVÁCS BALINT
10. LÁSZLÓ GYÖRGY
11.
12.
13.
14.

Hegedüs Gáborné
Kovács Balint
László György



Községi Polgármesteri Hivatal
Polgármesterétől
6078 Jakabszállás, Petőfi Sándor u. 14.
☎ 76/581-800 Fax: 76/581-802
06/20 3234 031
e-mail: polgarmester@jakabszallas.net

MEGHÍVÓ

Jakabszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
2010. december 03-án pénteken 17⁰⁰ órai kezdettel
ülést tart a Művelődési Házban,
melyre meghívom.

Napirendi pontok:

- 1) „Virágos kert, gondozott utca” címek átadása.
Előadó: Szabó Mihály polgármester.
- 2) Tájékoztató a Jakabszállás Községi Önkormányzat 2010. évi tevékenységéről.
Előadó: Szabó Mihály polgármester
- 3) Bejelentések, interpellációk.

Jakabszállás, 2010. december 01.

Szabó Mihály sk.
polgármester

Kézbesítési ív

Név	Átvétel időpontja	Aláírás
Bukovszki Sándorné	2010. 12. 01.	Bukovszki Sándorné
Dolog Ernő	2010. 12. 01.	Dolog Ernő
Kocsis István	2010. 12. 01.	Kocsis István
Konfár János	2010. 12. 01.	Konfár János
Szabó György Róbert	2010. 12. 01.	Szabó György Róbert
Tánczos László	2010. 12. 01.	Tánczos László
Kovács Bálint	2010. 12. 01.	Kovács Bálint
Szabó Mihály	2010. 12. 01.	Szabó Mihály

Jakabszállás, 2010. december 1.

Beszámoló a Falugyűlésre

Köszöntés

Tisztelettel köszöntöm a falugyűlésen megjelent lakosságot, ami közmeghallgatással egybekötött.

Minden évben egyszer közmeghallgatást, illetve falugyűlést hívunk össze, hogy elmondjuk a településen történt fejlesztéseket, gondokat, problémákat.

Ez évben külön fórumot hívtunk össze „Jakabszállás Község szennyvízelvezetés és tisztítása, szennyvízcsatorna hálózat és szennyvíztisztító telep létesítésével” kapcsolatosan.

A lakosság 73 %-a egyetért a csatornahálózat kiépítésével. A pályázat elbírálása kedvező döntés esetén természetesen több egyeztető fórum összehívására fog sor kerülni.

Kérjük a lakosságot, hogy pozitívan álljon hozzá a beruházáshoz, mert 2015-ig kötelező megvalósítani ezt a feladatot.

A „Virágos kert, gondozott utca” címek átadása:

Mielőtt belemennénk a részletekbe, előtte szeretném átadni a „Virágos kert, gondozott utca” címeket. A külsős bírálóbizottság által a Képviselő-testületnek javasolt személyeket (családokat) a testület elfogadta.

I. helyezést **Cseh László Jakabszállás Béke u. 34. sz.** alatti lakosnak ítéli. A címmel oklevél és 30.000.- Ft értékű eszköz vásárlási utalvány (önkormányzati) jár, melyet a JELI 2000 Kft. gazdaboltjában lehet levásárolni.

II. helyezést – megosztva - **Fodor Lászlóné Jakabszállás Arany J. u. 32. sz.**, valamint **Török Józsefné Jakabszállás Arany J. u. 30. sz.** alatti lakosoknak ítéli. A címmel oklevél és 10-10.000.- Ft értékű – a Körösvíz által felajánlott vízdíjszámla csökkentés jár.

III. helyezést **id. Kocsis Józsefné Jakabszállás Bem u. 7. sz.** alatti lakosnak ítéli. A címmel oklevél és 10.000.- Ft értékű vásárlási utalvány jár, melyet a JELI 2000 Kft. gazdaboltjában lehet levásárolni.

„**Jakabszállás Községért**” kitüntető címet ez évben nem adományozott a Képviselő-testület.

Köszönöm a magam és a Képviselő-testületi tagok nevében a választók bizalmát, amelyet a választópolgároktól kaptunk, valamint a választás lebonyolításáért, a választóbizottság munkáját.

A Képviselő-testület **Konfár Jánost** alpolgármesternek választotta. A csökkent létszámú testület két bizottságot hozott létre: a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságot, valamint az Egészségügyi és Szociális Bizottságot. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: **Tánczos László**, tagjai **Dolog Ernő** és **Kocsis István** képviselők. Az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke: **Bukovszki Sándorné**, tagjai **Szabó**

György Róbert képviselő és külsős tagként Kovács Bálint, aki az előző ciklusokban 8 évig önkormányzati képviselő volt.

Intézmények működéséről

A Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, amikor a koncepciót, valamint a költségvetési rendeletet állítja össze, első célja, hogy az intézményeit biztonságosan működtesse az év folyamán az indokolt karbantartásokat elvégezze, tudjon munkabért fizetni, továbbá ki tudja fizetni a közüzemi számlákat.

Így került sor az óvodában teljes festésre, ablakcserére, konyha felújítására, tető- és csatornajavítás, a parketta javítása, csiszolása, iskolánál festés (tornateremnél a faszerkezet).

Orvosi rendelőnél ablakcsere, fűtésjavítás.

Belterületi utak teljes kátyúzása.

Pályázatokról

Fejlesztési terveknel figyelembe kell venni a pályázatokat, mert pályázati pénz, eszköz nélkül szinte lehetetlen nagyobb beruházás és felújítás elvégzése.

Pályázat nélkül valósult meg a 104 db telek kialakítása, magasfeszültség kiváltása, villanyhálózat kiépítése, közvilágítás kiépítése, előző évben a vízhálózat is elkészült. Most már a bevételi források miatt jó lenne, ha minél előbb találnánk vevőket. Ugyanez vonatkozik a felsőjakabszállási iskola értékesítésére.

Belterületi szilárd út fejlesztésre Jakabszállás Község belterületén - Arany J., Bem u., Kossuth u., Nyár u., Sport u. és Tavaszcák - szilárd burkolattal történő ellátásához 52,1 millió Ft-ot nyertünk. Ehhez kellett hozzátenni a lakossági önerőt, valamint az önkormányzati önerőt. Az útépitési érdekeltségi hozzájárulás összege az érintett ingatlanonként 70.000.- Ft.

A projekt végleges befejezési határideje 2011. tavasz lett volna, de előbbre tudtuk hozni a magvalósulást. 200 fm kivételével az összes út szilárd burkolattal van ellátva.

Helyi védettségű épület **(önkormányzat épülete) külső felújítására** 20 m Ft-ot igényeltünk, a kifizetési kérelem elbírálása még folyamatban van. A projekt összköltsége 26 m Ft. (Tehát az áfát kell hozzátenni.) Az épület műemlék jellege miatt eredeti állapotában kellett felújítani külsőleg.

A Polgármesteri Hivatal épületéhez hasonlóan az Új Magyarország Vidékfejlesztési program keretében pályáztunk a **közpark és játszótér felújítására**. 53 m Ft-ot igényel tőle a projekt fizikai megvalósítását követően. Nekünk 13 m Ft önerőt kell hozzátenni. (áfa). Megvalósítás tervezése a Bölcsöde megépítése után.

Sajnálatos módon elterjedt, hogy a **bölcsöde** nem fog megépülni. Szeretném bejelenteni, hogy az Ady E. utcában a Idősek Otthona udvarán levő szabad telken 2 csoportos 20 fős teljesen új épület fog megépülni. Összköltsége 94 m Ft., mely tartalmazza a tervezéstől egészen a könyvvizsgálatig, az összes költség 329 m2,

hasznos alapterületű, berendezési tárgyakkal felszerelt épület, kötelezően foglalkoztatott létszám, amely 5 főt jelent.

Kétnapos falunapra nyertünk pályázatot, amelyet 2011. június 11-12-én – Pünkösdkor – valósítunk meg. 1,5 m Ft-ot nyertünk, nettó finanszírozású pályázat.

Sikeresen pályáztunk az **iskolában informatikai, infrastruktúra fejlesztésére**.

Sikertelenül pályáztunk **kerékpárút építésre (5302)**. A falut a temetővel összekötő szakaszra. Irreális előírásoknak nem tudtunk megfelelni. Az még belefért volna, hogy 2,6 m szélességű a kerékpárút, de ez is az 54-es út, valamint az 5302-es út melletti kerékpárutak evidenciában tartása kedvező kiírás esetén azonnal pályázunk.

Tagja vagyunk a **Kiskörös és Térsége Ivóvízminőség javító önkormányzati társulásnak**. A pontos költség még nem ismert. 130 m Ft körül van. Szeretnénk elérni, hogy az önerőalap módosuljon kedvezően, mert a projekt így finanszírozható. Azt tudni kell, hogy Kiskörös és Térsége hátrányos helyzetű. Kunszállás és Jakabszállás mindent elkövet, hogy ne kelljen hitelt felvenni, hanem Belügyi Önerőre alapozva tudjuk megvalósítani a programot. Tovább ne kelljen horribilis vízdíjat fizetni a lakosságnak. Ma jött egy hivatalos értesítés, hogy a források felhasználását szabályozó rendelet előkészítése folyamatban van, elfogadása várhatóan 2011. február 28-ig történik.

A település biztonságos működtetésének feltétele a **kintlévőségek behajtása**, többszöri felszólítás ellenére egyesek nem fizetnek, ezért szükséges intézkedések megtétele. Útépítési érdekeltségi hozzájárulás, mezőöri hozzájárulás.

2009. december hónap folyamán megtartott falugyűlésen foglalkoztam a **rendőrhiánnyal**, hál'istennek megoldódott, és ha még szolgálati kocsit is tudnánk neki szerezni, akkor a feltétel a község számára még jobb lenne.

Nem foglalkoztam a **belvízhelyzettel**, mert 2000 óra nem kellett. 1100 mm csapadék esett. Mindent el kell követni, hogy a gondokon enyhíteni tudjunk és a vizet vissza tudjuk szorítani.

Pénzt szerezni, amennyiben szükséges a Nagycsatorna kotrására, mert pénzhiány miatt az idei tervbe nem fér be. Jövő hét elején újra visszajön a kotrógép és a Felföldi földön megkotorja a csatornát. A belvízhelyzet nagyon nagy és súlyos problémát okoz nemcsak Bács-Kiskun Megyében, hanem az egész országban is.

Országgyűlési képviselő segítségét is kérem többek között a **közrenddel** kapcsolatban is, nap, mint nap figyelemmel kísérem a problémát. Bács-Kiskun megyében közel 4000 tanya van. A tanyákon élő emberek biztonságát is meg kell oldani, túl sok a külföldi munkás a térségben, és sajnos vannak problémák velük kapcsolatban. 30 %-al nőtt a bűncselekmények száma. Ez elsősorban a román vendégmunkásokra vonatkozik. Legtöbbet a szőlőültetvényekben foglalkoztatják őket, de Soltvadkerten olyan ültetvényeket telepítenek, ahol már pl. kombájnnal lehet szüretelni a termést.

A **dűlőutak javításával** kapcsolatban 3-4 külterületi utat még az idén megjavítunk.

A jövő évi költségvetési fejezetben az Országgyűlés várhatóan 1 milliárd Ft-ot hagy jóvá **tanyavillamosításra, dűlőutak javítására**, mi ezzel a lehetőséggel élni kívánunk, mert tuskózni is kell, több külterületi utat, mert föld lenne a kátyúzásra, de a gréder nem tudja befordítani.

Járda felújítás az 54-es út mellett, ahogy az időjárás engedi. Ady E. legfőképpen, de Dózsa Gy., Petőfi u. a víz elvezetését megoldjuk. Bölcsőde építésénél maradék betonból kivitelezünk.

Temetői úrnafal 2011-ben tervezzük megvalósítani, de ez csak terv, függvénye a megvalósítási terv és a pénz.

Közfoglalkoztásról

Közfoglalkoztatási rendszer változásairól. A közfoglalkoztatás eddigi rendszere megszűnik. 2011-től a **Nemzeti Közfoglalkoztatás Program** váltja fel, amelynek legfőbb célja, hogy minél több munkára képes és kész aktív korú szociálisan rászoruló ember számára biztosítson lehetőséget. 64 milliárd Ft áll rendelkezésre ez kb. fele a 2010. évinek. A továbbiakban bérpótló támogatás lesz, melynek keretében a kis- és középvállalkozások is pályázhatnak a támogatásra. 3 x 4 órás foglalkoztatás lehetséges, vagy 3, illetve 4 hónap. 10000 ember dolgozhat ennek keretében 8 órás munkaidőben az országban. A 4 órás támogatottsági összeg 90-100 %-os mértékű lehet. A 8 órás foglalkoztatásnál ez 70-100 % közötti mérték lehetséges.

AZ ÖNKORMÁNYZATNAK IS pályázni kell. 2010. december 31-ig minden közcélú és közhasznú foglalkoztatásban résztvevőnek fel kell mondani.

A **Kunság Volán Zrt.** vezetőjét meghívtam a falugyűlésre, de sajnos nem tudott eljönni. A **menetrend** változtatások alkalmával kikérik a véleményünket, de sajnos az új menetrend megalkotásakor nem mindig látjuk a kívánságunk teljesülését. Sajnos régi probléma, hogy aki pl. Budapestről, vagy Szegedről akar hazautazni az esti órákban, nem tud, mert nincsen megfelelő időben való csatlakozás már Jakabszállás irányába. A közeljövőben beindul a termelés a Mercedes gyárban Kecskeméten, ahol elképzelhető, hogy a településről is lennének érdeklődők, akik ott szeretnének dolgozni, de ha olyan lesz a munkaidő beosztásuk az esti buszjárat hiánya miatt kétséges, hogy tudnak-e munkát vállalni. 17 km vonatkozásában sajnos nagy probléma, hogy ezt a kérdést nem lehet megoldani.

Rendezési terv, 54-es út felülvizsgálat.

Vasút épület sorsa. A MÁV vezetőjével tárgyalásokat folytatunk, az 54-es út mellett lévő épülettel kapcsolatban. Amennyiben lehetséges szeretnénk bérbe venni, de inkább „megvásárolni”. Addig nem lehet ráköltetni, amíg meg nem egyezünk a tulajdonjogra vonatkozóan. Spekulánsok az épület mellett lévő kútra már szemet vetettek, de az nem eladó. A kerékpáros szövetség elnöke elmondta, hogy kitűnő minőségű **kerékpárutat** lehetne építeni a vasútvonal mentén.

Védőnői állás

A megüresedett védőnői állásra 2 fő pályázott, december 13-án lesz döntés. Lesz védőnő, mert a pályázatok alkalmasak a pályázati feltételeknek.

Falusi rendezvények, a szórólapon rajta vannak, az időpontok és az előadók, kérem minél többen jöjjenek el a testület tagjai velem együtt ott vannak az előadás végén tudunk szót váltani.

December 20-án Dr. Kocsis Imre és Fekete János előadásával párhuzamosan betlehemes játék, karácsonyi dalok.

2011. január 4-én hagyományos borkóstoló, a Repülőtéren, bemutatkozik a Dimenzió borászat, Kovácsné Drabant Katalin borász képviselőjében.

December 7-én kedden 16 órakor a Kistermelői élelmiszer előállítás újabb szabályai, előadók: Szabó Andrea falugazdász és Dr. Vigh István hatósági állatorvos.

Sokan segítik a munkámat a rendezvényeken, iskola, óvoda, a munkatársak stb. Konfár János, Tánczos László, Hegedüs Gáborné címzetes főjegyző asszony.

Költségvetési szigorítások jönnek, nehéz kemény évek több évtizede együtt dolgozunk, mindig legyűrjük, lebirkózzuk a nehézségeket, kérem segítsük továbbra is egymás munkáját.

Köszönöm.

Tájékoztatom nem lehet teljes 365 napot (választások, stb. képtelenség.).

Kolontár községnek a gyűjtés alkalmával 283.000.- Ft gyűlt össze. Januárban kell átadni, lehet, hogy személyesen.

Elkészült a Magyar Kert, ünnepélyes átadás 2010. december 4-én. A Mini Magyarország mindenkit szeretettel vár.

Jakabszállás, 2010. december 3.


Szabó Mihály
polgármester